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VERBALE DELLA SEDUTA   

DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE   

  

__Porta Venezia__  

  

ZONA  _Centro_  
  

          

  

              DEL     
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Il giorno 24.01.2020  alle h 20:45, su convocazione del Presidente 

del Consiglio di Quartiere Antonella Loda, si è riunito in Brescia 

nella sala civica di viale del Piave 

 n. 40, il Consiglio di Quartiere di Porta Venezia per la 

trattazione del seguente ordine del giorno: 

 

1 Approvazione verbale seduta precedente 

 

2 Incontro con Punto Comunità per andamento attività 

 

3 Proposte di iniziative in merito alla Giornata Internazionale 

della Donna 8 marzo 2020 da inviare entro il 31 gennaio 2o2o 

 

4 Corsi Croce Bianca primo soccorso presso la Sede del Quartiere 

 

5 Comunicazione incontro Bilancio 2020 

 

6 Proposta di incontro sul tema del bullismo in collaborazione con 

la Casa dello Studente 

 

7 Inizio corso pomeridiano doposcuola 

 

8 Organizzazione Assemblea 

 

9 Parco Ducos iniziative (proposte) 

 

10 Proposta di casetta per libri giardini viale Venezia 

 

11 Adesione ad iniziativa “5 proposte per l'aria pulita” 

 

12 Varie ed eventuali 

 

 

 

 

Presiede la seduta il Presidente Antonella Loda 

 

Redige il processo verbale il Consigliere Rosa Cola 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti sono: 

 

Presidente Antonella Loda, vice-Presidente Christian Florioli 

I consiglieri:  Gerardo Di Filippo, Pasquale Coluzzi -Raffaele 

Mascis – Annamaria Rienzi – Rosa Cola. 

Risultano assenti i consiglieri Daniele Rizzardi e Kalhid Faem 
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Relativamente a ciascun punto all'OdG, il Consiglio, 

all'unanimità, approva quanto segue: 

 

1 Viene approvato il Verbale della seduta precedente. 

 

2 Gli esponenti del Punto Comunità hanno avvisato di non poter 

partecipare alla seduta odierna. 

 

3 Si invitano i Consiglieri a proporre iniziative per la Festa 

della Donna 

 

4 Vengono comunicati tempi e metodi per lo svolgimento dei corsi 

di primo soccorso proposti dalla Croce  Bianca 

 

5 La presidente Antonella Loda comunica di aver partecipato alla 

seduta di bilancio 2020 del Comune. 

In sede CdQ ne sarà proposta la lettura quando ci saranno a 

disposizione le slides. 

 

6  Viene accettata la proposta di un incontro con la Casa dello 

Studente sul tema del bullismo. 

 

7  Si comunica che il doposcuola è attivo tutti i pomeriggi dalle 

16 alle 18 e pare avere una buona partecipazione. 

 

 

8 Per l'organizzazione dell'assemblea emerge come argomento 

principale da proporre quello della “rigenerazione di viale 

Piave”. Viene affidato ai consiglieri il compito di pensare anche 

ad altri argomenti di interesse. 

 

9 Il consigliere Mascis ha ricevuto la proposta di allestire, per 

il periodo di Natale 2020, una pista di ghiaccio per pattinaggio 

al Parco Ducos. 

I consiglieri approvano la proposta. 

 

10 Su richiesta di un esercente di viale Venezia viene proposta la 

collocazione nei giardini di viale Venezia di una casetta per 

libri (simile a quelle presenti in altri punti della città). Con l 

'occasione si ricorda che analoga richiesta è stata fatta da 

questo CdQ per una casetta al Parco Ducos. 

 

11 Il consigliere Coluzzi presenta un documento di Legambiente 

Brescia, consistente in “5 proposte per l'aria pulita”. 

Preso atto del contenuto, i consiglieri sottoscrivono il 

documento. 

12 Varie 

 

- Il Parroco della Parrocchia del Buon Pastore di viale Venezia 

lamenta la difficoltà dello smaltimento dei fiori e del verde che 

accompagnano i funerali.   

Si fa richiesta di un cassonetto specifico da utilizzare allo 

scopo. 
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-Si ricorda che l'area Baresi è tutt'ora impraticabile e si chiede 

che il Sindaco ne ordini l'esproprio. 

 

- In concomitanza col giorno della Festa della Musica a Brescia, 

si fa richiesta di un palco con musicisti  e relative sedie anche 

al Parco Ducos. 

 

– Si chiede infine se per i negozi di prossimità periferici non 

potrebbe essere applicata una riduzione delle tasse comunali. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                        ------------------------- 

 

 
Non essendovi altri argomenti da approvare, il Presidente dichiara 

chiusa la seduta alle h 23 del 24.01.2020. 

 
 

  

   

 

Letto, confermato e sottoscritto  

  

   Il Presidente         Il Consigliere che redige il verbale   

        Antonella Loda                  Rosa Cola     


